REPASO MAYO

Dictado de nimeros.

OO0L0L0O0

2. Escribe con letra estos nimeros.

58 63
7D 88
19 21

3. Escribe los nimeros anterior y posterior.

55 69

80 93

4. Realiza las siguientes operaciones.

47+35= | 58+26= |
J
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38+174[r:]22:[:] 59-32= j
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D. Calcula el doble de los siguientes ndmeros.

x| 2|3 |4|5(6]|7]|8]|9]10
2 | 4

6. Repartey completa.

vv
[:es la mitad de 8

T
20
Des la mitad de 6
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7. Daniela tiene 26 camisetas y 12 pantalones. ¢Cudntas
camisetas mds que pantalones tiene Daniela?

Datos: Hay que averiguar...

Camisetas Pantalones

D () [JEl total [ ]La diferencia

:] Sumar [:] Restar

Operacion: Solucion:
4 r— 15
" Daniela tiene [:]camisems
L] | mds que pantalones.
B
| |

8. Observay marca las opciones correctas.

JIRIG

La pifia pesa mds que las ciruelas.

Las cerezas pesan mds que la pifia.
La manzana pesa menos que la fresa.
La fresa pesa menos que la manzana.

La fresa y la manzana pesan lo mismo.
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